



别做“健忘”司机 留心驾照也有“生日”



或许不少“老司机”们认为自己拥有十几年驾龄、车技过人。然而不管你是否秀得了漂移，还是倒车入库如行云流水，一旦车辆年审逾期或相关证件过期，驾车上路便会被“报警”。

近日，有着几年驾龄的市民吴先生向本报打来热线称，前两天他因忘记车辆年审，驾车上路被交警扣分罚款，可粗心的他因为平时工作繁忙，事情又多，具体什么时候审车他其实也不太记得了，后详细询问了车管所工作人员才了解到情况，所以吴先生希望借晚报平台提醒“健忘”司机们，不要做“马大哈”。

记者联系市车管所相关工作人员了解到，在日常生活中，由于车辆年审间隔周期较长，加上“6年免检”政策，确实会有粗心的车主因为忘记检验周期，而导致爱车脱审。而司机驾驶脱审车辆上路，是要被处以罚款200元并扣3分的处罚的。不过，“6年免检”不是免年审，而是免除车辆到检测站过线检测的步骤，而过线检测手续只是车辆年审中的一个步骤，实际上，每两年车主仍需到车管所或服务点申领检验合格标志。超过6年后，则为每年检验一次，超过15年，则半年检验一次。

同时，也不是所有车辆都适用“6年免检”，比如6年内新车发生过致人伤亡的交通事故；自出厂之日起，超过4年未办理注册登记手续的车辆；曾作为营运车辆使用的车辆等多种情况下车辆都不能免检。逾期未年审，一旦出现问题不但会罚款和扣分，如果驾驶未年审车辆上路发生交通事故后，保险公司可以直接拒绝赔付。

据介绍，除了车辆有检验周期的规定，驾驶证也是有期限的，有效期分别为6年、10年、长期，到期就必须进行更换。驾驶证过期后上路开车，不但会收到交警的处罚，发生交通事故的话也只有交强险的赔付，商业险拒赔，那车主可就亏大了。根据规定，持有C照的驾驶证不需要进行年审，但是在有效期满时进行换证。驾驶证到期可以提前90天内更换新证。此外，驾驶证的记分周期永远以“初次领证日期”为起算日期，一年为一个记分周期，满分为12分。在记分周期内未达12分，罚款已缴纳的，记分予以消除，尚有罚款未缴纳的，记分转入下一个记分周期。同时，持有A1、A2、A3、B1、B2驾驶证的驾驶人，应当在每个记分周期结束后30天内到公安机关交通管理部门接受审验，但在一个记分周期内没有记分记录的，免于本记分周期审验，第二年以此类推。

(本报记者 张海涵)

通知

黎定华、杨静(房源编号C1-2-1-3):

你们于2017年3月3日在我公司“承天胜景”销售中心签订了《商品房买卖合同》，根据合同约定你们应于签订《商品房买卖合同》之日起7日内到银行办理按揭手续，但经我公司多次通知你们，你们却一直不办理按揭相关手续。请你们于本通知见报之日起15日内与我公司联系，前往中国建设银行达州分行个贷中心办理按揭相关手续。否则我公司将按相关规定处理。

达州光正置业有限公司
2018年3月23日 广告

旅游资讯

大竹庙坝第十届桃花节开幕

本报讯 3月21日上午，庙坝镇桃花烂漫，一年一度的桃花节又如期而至。大竹县庙坝镇第十届桃花节在这粉红花海中隆重开幕。现场人气爆棚，来自各地的游客与大竹市民共赴桃花之约。

每年的桃花节是展示大竹庙坝乡村文化、助推庙坝第三产业发展的重大喜事，也是展示庙坝乡村风貌特点，加快推进大竹经济社会发展的一大盛事。开幕式上，大竹县鹏程果业农民专业合作社理事长朱鹏程对每年一度的桃花节做了介绍，大竹县旅游局、庙坝镇相关工作人员指导开幕，由此拉开了秀丽大竹、魅力桃花交相辉映的桃花节序幕。

在桃花源里，绯红、粉白桃花各呈异彩，色彩层次分明，山野间一簇簇桃花靓丽绽放，吸引游客驻足观赏。这里不仅有怡人的美景，还有充满异域风情的特色美食等待游客来品尝，丰富多彩的特色农产品吸引游客争相购买。

桃花节以“赏桃源春色·游画里乡村”为主题，以低碳游、养生游、运动游、田园游、乐活游为导向，唱响美食桃花、运动桃花、浪漫桃花、文化桃花四部曲。以吸引更多的游客来到大竹、了解大竹、畅游大竹，开创大竹旅游新景象。

(曾翔 本报记者 戚劲松 张春华)



新车解读

宝骏530达州炫丽上市

近日，宝骏530新车上市发布会在升华国际酒店隆重举行，红、黑两款新车炫丽亮相，其高颜值及高配置吸引了广大消费者眼球。

这款新车内外兼型，颜值出众。全新的平行动态设计，平直的锋利线条，让宝骏530宛如移动的“现代雕塑”，前脸及大灯都有特别设计提升，简单的说“就是型”！

越级尺寸，空间超赞。宝骏530的车身尺寸让体验者感觉大气舒适，在紧凑级SUV阵营中脱颖而出。

暖心配置，驾乘舒心。配置方面，宝骏530延续了宝骏品牌一贯的高品质风格。全系标配铝合金轮毂、全尺寸备胎、行李架、博世ESP车身稳定系统，豪华型起标配“未来眼”日间行车灯、前雾灯、4气囊、皮座椅、电动天窗等；尊贵型即可获得尊享品质，配备大尺寸全景天窗、电动座椅、一键启动、马牌轮胎等；旗舰型配备后独立悬

挂、LED透镜大灯、哈曼Infinity音响、侧气帘、电子手刹等丰富的舒适性配置，提供更优质的驾乘体验。从标配到尊贵型，每一款都不带含糊的！

值得一提的是，为了大幅提升行驶品质，宝骏530针对底盘和NVH做了全面优化。前后悬挂均采用采埃孚旗下的萨克斯减震器，经过全球领先的底盘调校机构摩缇马帝精心调校，操控平稳，滤震优秀；NVH方面，宝骏530将行驶过程中的各项噪音有效通过衰减和阻隔进行优化，采用3M进口隔音材料，打造的静谧空间与哈曼Infinity品牌音响不俗的音质相得益彰，营造出全方位的舒适驾乘体验。

凡在4月30日前，到南外二号干道莱克汽车城对面的达州智诚汽车销售服务有限公司购车的用户，可享受18期0利息和5000元的置换补贴，并且两项政策可叠加使用。

(吴芹) 广告